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COLOURS

COLORI

Evolution is the collection with a strong and dynamic
character that derives from a skillful mix of different stones,
tuned to the notes of cement. With the marked recovery

of different materials, the contemporary mood gives spa-
ce to style and creativity. The brushstrokes of decor that
seem random in the background of shaded hues make an
Impresion.

QUANTUM GALAXY

PLANET

120x120 cm 60x120 cm 60x60 cm 30x60 cm

AT"'x47" 24°x4T" 24" x24” 12"x24”
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& ruonghlnh Il gres porcellanato non teme confronti per le caratteristiche tecniche che lo rendono supe-

c/E R[A M1 C s

riore a tutti i materiali esistenti e per le qualita estetiche che consentono la pit ampia liberta

espressiva. Per questo, per bellezza e per forza la ceramica & oggi la scelta vincente.

TRANQUILLITA DI UN’ ANALLERGENICO RESISTENZA
IGIENE SICURA AL GELO
HIGIENICALLY SAFE HYPOALLERGENIC FROST RESISTANCE

PULIBILE CON ACQUA ECOSOSTENIBILE IMPERMEABILE

EASY TO CLEAN WITH WATER ECO-FRIENDLY WATERPROOF
RESISTENZA DEI IGNIFUGO RESISTENZA ALL’

COLORI ALLA LUCE ATTACCO CHIMICO
LIGHT STABILITY FIREPROOF CHEMICAL RESISTANCE
RESISTENZA COEFFICIENTE RESISTENZA

ALLA FLESSIONE D’ATTRITO ALLE MACCHIE
FLEXION RESISTANCE FRICTION COEFFICIENT STAIN RESISTANCE

Porcelain stoneware does not fear comparisons in terms of technical characteristics that make it
superior to all existing materials, and aesthetic qualities that allow the widest freedom of

expression. For this reason, ceramics are currently the best choice in terms of beauty and strength.
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Ambiente realizzato con /

Setting realized with:

Galaxy
60x120 cm - 24"x47” lapp.
60x120 cm - 24”x47” dec. evolution
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Ambiente rea\izza_\to con/
Setting realized with:

Star

120x120 cm - 47"x47” lapp.

10x30 cm - 4”x12” mattoncino
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) 10 A+B ANSI A 137.1
3} wz?io;,u

B.C.RA.

D.M.I n. 236 p>0.4

u>0.4

NATURALE MOSAICO NATURALE
4,7x4,7

NATURALE

i) |
F9 MM

LAPP.

NAT.

120x120 cm - 47"x47" NAT. RETT.
113546 PLANET

113544 STAR

113545 GALAXY

113543 QUANTUM

W 147

120x120 cm - 47"x47" LAPP. RETT.
113551 PLANET

113549 STAR

113550 GALAXY

113548 QUANTUM

M 164

60x60 cm - 24"x24" NAT. RETT.
113580 PLANET

113578 STAR

113579 GALAXY

113577 QUANTUM

W 105

60x60 cm - 24"x24" LAPP. RETT.
113585 PLANET

113583 STAR

113584 GALAXY

113582 QUANTUM

129

60x120 cm - 24"x47" NAT. RETT.
113556 PLANET

113554 STAR

113555 GALAXY

113553 QUANTUM

123

60x120 cm - 24"x47" LAPP. RETT.
113561 PLANET

113559 STAR

113560 GALAXY

113558 QUANTUM

W 145

30x60 cm - 12"x24" NAT. RETT.
113590 PLANET

113588 STAR

113589 GALAXY

113587 QUANTUM

H 89

30x60 cm - 12"x24" LAPP. RETT.
113595 PLANET

113593 STAR

113594 GALAXY

113592 QUANTUM
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FINE PORCELAIN STONEWARE

SUPERFICI DECORATE - DECOR SURFACES CATEGORIE D'IMPIEGO - USE CLASSES VARIAZIONI COLORE - COLOUR VARIATIONS

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio
leggero
Floor tiles recommended for light traffic

V1 Aspetto uniforme
Even appearance

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio
2 medio-leggero
Floor tiles recommended for medium-light traffic

V2 Lieve variazione
Light variation

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio
medio
Floor tiles recommended for medium traffic

V3 Media variazione
Medium variation

(4 | N = w -

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio — -
medio-intenso = V4 Intensg variazione
Floor tiles recommended for medium-heavy traffic - Strong variation
Piastrelle da pavimento in ceramica consigliate per - E' indispensabile all'atto della posa, prelevare le piastrelle da
calpestio intenso > piu’ confezioni. ] .
= Ceramic tiles recommended for high traffic areas ; IIt is n?ﬁessary to take the tiles from several different boxes when
: . aying them.
60x120 cm - 24"x47" NAT. RETT. 10x30 cm - 4"x12" NAT.
113763 EVOLUTION 114219 PLANET
168 114217 STAR Note/Notes
114218 GALAXY
114216 QUANTUM | prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita’ su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.
W 159 Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.
MOSAICO - MOSAIC Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.
Le tonalita’ dei colori riportate nel catalogo sono indicative.
4,7x4,7 cm - 1,8'x1,8" The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.
MOSAICO SU RETE
30x30 - 12"x12" NAT. RETT.
113606 PLANET
113604 STAR
113605 GALAXY
13605 QUANTUM TABELLA IMBALLI - PACKAGING
Decoro Mosaico
PEZZ| SPECIALI - SPECIAL PIECES IMBALLI packaging 120x120 cm 60x120 cm 60x60 cm 30x60 cm 10x30 cm 60x120 cm 30x30 cm
4,7x4,7
Pc. Boxes 2 2 3 6 30 2 1
M2 Boxes 2,88 1,44 1,08 1,08 0,9 1,44 1
BATTISCOPA GRADINO
5,4x60 cm - 2"x24" NAT, RETT. 30x60 cm - 12"x24" NAT. RETT, Kg Boxes 58 31 225 225 18,1 31 20,3
®17 ®63
S0 cm - 224" LAPR. RETT Colli Boxes 20 35 40 48 48 35 36
M2 Pallet 57,6 50,4 43,2 51,84 43,2 50,4 36
Kg Pallet 1160 1085 900 1080 868,8 1085 730,8
GRADONE COSTARETTA GRADONE ANGOLARE COSTA RETTA DX/SX
33x120 cm - 13"x47" NAT. RETT. 33x120 cm - 13"x47" NAT. RETT.
240 ® 249 * %k k Kk

33x120 om - 13'x47" LAPP. RETT. 33x120 cm - 13'x47" LAPP. RETT. .
ozt o2 MONOCIBEC

FINCIBEC GROUP
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CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/ DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG - OARACTERISTIQUES TECHNIQUES/ GRES FIN CERAME
COLORE EN MASSE - CARACTERISTICAS TECNICAS / GRES FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHYECKIE XAPAKTEPUCTVKV/ MENIKOSEPHICTh I KEPAMOTAHUT, OKPALLIEHbI B MACCE

STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G -Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla

¢

% D=

CARATTERISTICHE TECNICHE TIPO DIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORVE VALOREMEDIOMONOCEEC
TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS MONOCIBEC AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORVE DUTEST INTERNATIONALE NORMAVERTE MONOCBECMITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLES NORVEES VALEURSMOYENMONOCIBEC
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPODEPRUEBA VALORES PREVISTOS PORLASNORMAS VALORMEDIOMONOCIBEC
TEXHUYECKVE XAPAKTEPVICTVKM TUNTECTA MPEYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPETHEE3HAUEHVEMONOCEEC
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FORNOMINAL SZEN
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIVENSIONELLES NAT LAPP
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 7em<Ns<15cm N=z15cm
LATI CONFORME
SIDES - SEITEN ENISO +09mm £06% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 105452 %0, (#2,0mm) CONFORME - CONFORME
PASMEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO +05mm £50% COMPLYING - ERFULLT
EPAISSEUR - ESPESOR 105452 %0, #05mm) CONFORME - CONFORME
TOMUMHA COOTBETCTBYET
A CONFORME
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI .
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN aso +075mm ey NG oLl
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DEE LOS CANTOS - KOCOYFONBHOCTb O T
ORTOGONALITA CONFORME
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO £075mm +0,5% MAX COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 105452 : (#2mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBV3HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA CONFORME
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO £075mm +05% COMPLYING - ERFULLT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 105452 %0, (#2,0mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBV3HA NLIEBOV MOBEPXHOCTU COOTBETCTBYET
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <019
ABSORPTION DEAU - ABSORCION DE AGUA 105453 $05% <01%
BOMIOMNOTOUEHVE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ) ENISO $21300N COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 105454 R> 35 N/mm2. CONFORME - CONFORME
MPELEN MPOYHOCTM MPU VIBTVIBE COOTBETCTBYET
RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - :
YIAPOCTOMKOCTb 3ASIBIEHHOE 3HAYEHVIE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE CONFORME
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT ENISO 3 COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE A L'ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 105456 <175mm CONFORME - CONFORME
NPOYHOCTb HA UCTUPAHVE COOTBETCTBYET
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT e
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=6,7x10™ /C
KOSGOLMEHT IVHEAHOTO TEPMHECKOTO PACILIAPEHIAS 3AFIBIEHHOE SHAYEHVIE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO ENISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA ALOS CHOQUES TERMICOS 105459 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUNDOVIAGE -NNGUNDANO
CTOVKOCTb K MEPEMATIAM TEMMEPATYPbI VICTIBITAHVE MPOMIIEHO B COOTBETCTBIANC BE3 NOBPEXIEHNI
DILATAZIONE ALL'UMIDITA (IN MM/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MMIM) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 01 /.
DILATATION A L'HUMIDITE (EN MM/M) - DILATACIGN CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 10545-10 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - g
BIAKHOCTHOE PACIIMPEHVIE (B MMIM) 3ASIBIEHHOE 3HAYEHVIE
RESISTENZA AL GELO TEST SUPERATO SECONDO ENISO 10545-1 NESSUN DANNO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN SO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 1054512 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NNGUN DANO
MOPO30CTOMKOCTb VICTIITAHVE POMIIEHO B COOTBETCTBIAVC BE3 MOBPEXEHMVA
RESISTENZA AlPRODOTTI CHIVICI USO DOMESTICO E ADDITVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKEIT GEGEN CONFORME
HAUSHALTSCHEMIKALEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS, ENISO BN COMPLYING - ERFULLT
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA ALOSPRODUCTOS QUIMICOS D~ 10545-13 CONFORME - CONFORME
USO DOMESTICO Y ADITIVCS PARA PISCINA - CTOVKOCTb K JEVICTBVEO BbTOBBIX XVM/HECKVX CPELCTE, COOTBETCTBYET
[IOBABKAMB BACCE/Hb |
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI NIEDRIGEN VALORE DICHIARATO CONFORME |
! ! ; ! ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES CONCENTRATIONS DACIDES N R s AISEGERENER W N oL
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS- CTOMKOCTEK R AR DECL - P
[IEVICTBI/IO HA3KYX KOHLIEHTPALIY KCTIOT U LLETOYEN
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDIE ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI HOHEN VALORE DICHIARATO CONFORME |
: / ; . ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A HAUTES CONCENTRATIONS DACIDES e R A A R ENER Rt G R
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS- CTOMKOCTB K R AR DECL PSS
[IEVICTBI/O BbICOK/X KOHLIEHTPALA KVICTIOT W LETIOYEM
RESISTENZA ALLE MACCHIE VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
YCTOWUYBOCTb K MATHOOBPASOBAHMIO 3ASIBIEHHOE 3HAYEHVIE COOTBETCTBYET
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO <ALLIMITE DIRLEVAVENTO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLE| UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT <THAN INSTRUVENT LIMIT < UNMESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 1054515 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - <LIMITE DELINSTRUMENT <LIMITE DEL INSTRUMENTO
BIIENEHVE CBIHLIA U KAIMIAS 3ASIBIEHHOE 3HAYEHVIE <HATIPEETE OMPELETVAMOCTI
‘ DM. 236/89 BCRA >040 >040 -
SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT ANSIA 1371 WET DCOF > 042 >042 -
GLISSANCE - ADHERENCIA ONB1T0 : 10 :
CKONb3KOCTb
DIN 51097 l A+B (mos. 4.7x4.7) -

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A- FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS
PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - BO BOMIPOCAM CIMELIMATIbHbIX CEPTU®GMKATOB V1 MOKASATENEV CBAKUTECH C FINCIBEC SPA.
ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI/ WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS.
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Ceramics of Italy

MONOCIBEC
Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo) Italy

Tel. +39 0536 861300
Fax Italia +39 0536 861400
Fax Export Dept. +39 0536 861450
info@monocibec.it
www.monocibec.it

FINCIBEC S.p.A.
Sede legale: Via Valle d'Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo) ltaly
Gruppo Fire S.R.L.

FINCIBEC USA INC.
420 Columbus Avenue,
Valhalla NY 10595 - USA

info@fincibecusa.com

- RECYCLED iy &
EPD convent [t & CE

1S0 9001
OHSAS 18001

BUREAU VERITAS W
Certification

FINCIBEC S.p.A.

socio di:

ASSO.
POSEZ

Gennaio 2019 cod. 115067



